

Сарапул. гор. драмат. т-р

Красное Принастье

г. Сарапул, Удмуртск. АССР

Федер.-Удм. АССР

4

23. ИЮН. 40

Сарапульский театр в Ижевске

Показ работы Сарапульского драматического театра на республиканском смотре начался 16 июня спектаклем „Заговор“. На спектакле присутствовали съехавшиеся на сессию депутаты Верховного Совета УАССР. Спектакль прошел с большим успехом и был тепло встречен ижевскими зрителями.

17 июня на спектакле „Заговор“ присутствовал Герой Советского Союза тов. Пислегин. Артист Герке приветствовал отважного Героя от имени коллектива Сарапульского театра. Перед последним актом пьесы тов. Пислегин обратился к коллективу с ответным словом и благодарил театр за хороший спектакль.

Импровизированное торжество закончилось кратким выступлением заслуженного артиста УАССР тов. Даворского, который сказал о том, что работники театра горды и счастливы быть культурными шефами доблестной Красной Армии, воспитывающей замечательных героев, защитников социалистической родины.

А. Н. Малышев.